

Semmelweis Ignác emlékéremmel és jutalomdíjjal
jutalmazott emlékelőadás alapító oklevele
és szabályzata.

1.

Semmelweis Ignác emlékéremmel és jutalomdíjjal jutalmazott
emlékelőadás alapítása és célja.

A Budapesti Orvostudományi Egyetem Tanácsa 1959.VI.12-i ülésén határozatilag kimondta, hogy a magyar orvosi tudomány fejlesztése, a tudományos munkára való serkentés céljából, az Egyetem egy-egy kimagasló tudományos művelőjét, legmagasabb szintű tudományos munkássága elismeréséül évente jutalmazni kívánja. Az Egyetem Tanácsa ezért az orvostudomány bármely ágazatának művelésében lankadatlanul és kimagasló eredménnyel dolgozó, az orvostudomány ilyen művelőjének megjutalmazására az egyetem nőhai tanáráról, Semmelweis Ignácól /1818-1865/ elnevezett éremmel és 10.000.-forintos jutalomdíjjal jutalmazandó emlékelőadást alapít.

Az Egyetem Tanácsa a fenti feltételek értelmében kimagasló tudományos eredményeket elért személyt ünnepi emlékelőadás tartására felkéri. A felkért, az ünnepélyes emlékelőadás keretében átfogóan ismerteti élete fő munkájának, vagy általános nagyjelentőségű orvostudományi kutatásának eredményeit. Az előadásban a szakmai eredmények ismertetésén felül a jutalmazott megemlékezni köteles az emberiség egyik legnagyobb jótevőjéről, az áldozatos orvosi hivatás példaképéről, Semmelweis Ignácról, a Budapesti Orvostudományi Egyetem egykori tanáráról.

2.

Az emlékelőadás megtartására felkért személy kiválasztása.

Az emlékelőadás megtartására az Egyetem Tudományos Bizottsága, a tanév befejezése előtt két személyt hoz javaslatba, és ezek közül az Egyetem Tanácsatitkos szavazás útján választ. Az Egyetem Tanácsa a fentiek szerint kiválasztott személyt az emlékelőadás megtartására a tanév befejezése előtt kéri fel.

A Semmelweis Ignác emlékérem és jutalomdíj kiadása.

Az emlékérmeket és jutalomdíjat az Egyetem rektora évenként egyszer, november hónapban, a Nagy Októberi Szocialista Forradalom évfordulója köré csoportosuló ünnepek keretében - amely időpont egyszermind az Egyetem alapításának is évfordulója - az emlékelőadás megtartására rendezett tudományos ülésen adja át. Az ünnepi emlékelőadásra az Egyetem rektora az Egészségügyi Minisztert, a Művelődésügyi Minisztert, a miniszterhelyetteseket, a Párt, a Szakszervezet és az ifjúsági szervezet képviselőit, az Egyetem tanári karát, az egészségügyi hatóságok és intézmények vezetőit meghívja.

Az ünnepi ülésen az emlékelőadás megkezdése előtt, az Egyetem rektora ismerteti a jutalmazott tudományos és közéleti munkásságát.

Az első Semmelweis Ignác emlékelőadás 1959. november havában, a Budapesti Orvostudományi Egyetem alapításának 190 éves évfordulója alkalmából rendezendő ünnepi tudományos ülésen lesz.

A Semmelweis Ignác emlékérem leírása.

Az érem kerek, átmérője 60 mm. Előlapján Semmelweis Ignác mellképét ábrázolja, "Semmelweis Ignác 1818-1865" felírással. Az emlékérem hátlapján babérkoszoru, a jutalmazott nevének, a jutalmazás időpontjának és az egyetem nevének bevésésére elegendő helyel.